



The Indian Academy

News Paper Clips

Grand Parent Day

नन्हे मुन्नों ने रंगारंग प्रस्तुति से मोहा मन

देहरादून: द इंडियन अकेडमी स्कूल, नेहरूग्राम का वार्षिक दिवस समारोह धूमधाम से मनाया गया। छात्र-छात्राओं ने अपनी रंगारंग प्रस्तुति से सभी का मन मोह लिया। इससे पहले मुख्य अतिथि सचिव सूचना प्रौद्योगिकी दीपक कुमार ने कार्यक्रम का शुभारंभ किया। इसके बाद प्रधानाध्यापिका सुचि ममगाई ने वार्षिक रिपोर्ट

♦ **द इंडियन
अकेडमी का
वार्षिकोत्सव
समारोह**

प्रस्तुत की। फिर शुरू हुआ नन्हे मुन्ने बच्चों की रंगारंग प्रस्तुतियों का दौर, जिसमें रामलीला के पात्रों का अभिनय और मंत्रों के उच्चारण के दौरान बच्चों ने खूब तालियां बटोरीं। समारोह के विशिष्ट अतिथि मुख्यमंत्री के सोशल मीडिया सलाहकार ओमप्रकाश सती ने कहा कि इस तरह के आयोजन बच्चों में छुपी प्रतिभाओं को साकार करने के एक सशक्त माध्यम हैं। समापन पर स्कूल की प्रधानाचार्य नीलम शर्मा ने सभी अतिथियों का आभार जताया। मंच का संचालन कक्षा 12 की स्मृति देवरानी व नलिन शर्मा ने किया। इस दौरान स्कूल के प्रबंधक सुरेंद्र खंडूड़ी, निदेशक मुनेन्द्र खंडूड़ी, प्रशासनिक समन्वयक महेश जखमोला आदि मौजूद रहे।

रंगारंग प्रस्तुतियों से समां बांधा

देहरादून। द इंडियन एकेडमी स्कूल के वार्षिकोत्सव में बच्चों ने समां बांध दिया। शुभारंभ सचिव दीपक कुमार ने किया। हेड मिस्ट्रेस सुचि ममगाई ने वार्षिक रिपोर्ट पढ़कर सुनाई। इसके बाद बच्चों ने दादा-दादी, नाना-नानी के लिए विशेष प्रस्तुतियां दीं। रामलीला का मंचन भी काफी सराहनीय रहा। प्रिंसिपल नीलम शर्मा ने सभी का आभार जताया। समारोह के दौरान मंच का संचालन कक्षा 12 की स्मृति देवरानी एवं नलिन शर्मा ने किया। इस अवसर पर सीएम के सोशल मीडिया सलाहकार ओमप्रकाश सती, प्रबंधक सुरेंद्र खंडूरी, निदेशक मुनेंद्र खंडूरी, महेश जखमोला आदि मौजूद रहे।

इंडियन एकेडमी के वार्षिकोत्सव का रंगारंग आगाज

देहरादून। द इंडियन एकेडमी नेहरूग्राम के वार्षिक दिवस समारोह का शुभारंभ रंगारंग कार्यक्रमों के साथ हुआ। हेडमिस्ट्रेस सुचि ममगाई ने स्कूल की वार्षिक रिपोर्ट पेश की। बच्चों ने रंगारंग प्रस्तुतियां दीं।

दादा-दादी और नाना-नानी के लिए विशेष प्रस्तुतियां आकर्षण का केंद्र रहीं। एक नाटक के माध्यम से बच्चों ने परिवार के विभिन्न पहलुओं को उजागर किया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में दीपक कुमार, सचिव, साइंस एंड टेक्नोलॉजी, आईटी एवं बॉयो टेक्नोलॉजी मौजूद रहे।

प्रधानाचार्य नीलम शर्मा ने कहा कि रविवार को खेल प्रतियोगिताएं आयोजित की जाएंगी। संचालन कक्षा 12 की स्मृति देवरानी और नलिन शर्मा ने किया। इस अवसर पर ओमप्रकाश सती, प्रबंधक सुरेन्द्र खंडूड़ी, निदेशक मुनेन्द्र खंडूड़ी, महेश जखमोला आदि लोग मौजूद थे।

द इंडियन एकेडमी ने धूमधाम से मनाया वार्षिक दिवस

देहरादून (एसएनबी)। द इंडियन एकेडमी स्कूल ने अपना वार्षिक दिवस धूमधाम के साथ मनाया। इस मौके पर स्कूल की पूरे साल की गतिविधियों के प्रस्तुतिकरण के साथ स्कूली बच्चों ने कई सांस्कृतिक कार्यक्रमों की रंगारंग प्रस्तुतियां दीं।

शनिवार को नेहरू ग्राम स्थित स्कूल परिसर में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। शुभारंभ बतौर मुख्य अतिथि के दीपक कुमार ने किया। इस मौके पर हेडमिस्ट्रेस शुचि ममगाई ने सभी आर्गंतुकों के समक्ष वार्षिक रिपोर्ट प्रस्तुत किया। जिसके बाद स्कूल के नन्हे मुन्ने बच्चों ने रंगारंग प्रस्तुतियां दीं, जिसमें दादा-दादी और नाना-नानी के लिए विशेष प्रस्तुतियां दी गईं।

रामलीला के पात्रों का अभिनय और मंत्रों के उच्चारण के दौरान बच्चों ने खूब तालियां बटोरीं। ओरी चिरैया गीत पर बच्चों की प्रस्तुति ने समारोह में भावुकता का माहौल पैदा कर दिया। एक नाटक के माध्यम से बच्चों ने परिवार के विभिन्न पहलुओं को भी सफलतापूर्वक प्रस्तुत किया।

समारोह के मुख्य अतिथि दीपक कुमार ने बच्चों की प्रतिभाओं और स्कूल प्रबंधन के प्रयासों की सराहना करते हुए बच्चों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की। उन्होंने कहा कि इस तरह के सांस्कृतिक आयोजन बच्चों के संपूर्ण विकास के लिए जरूरी हैं। समारोह के विशिष्ट अतिथि मुख्यमंत्री के सोशल मीडिया सलाहकार ओमप्रकाश सती ने कहा कि इस तरह के आयोजन बच्चों में छुपी प्रतिभाओं को साकार करने का सशक्त माध्यम हैं। बच्चों की शानदार प्रस्तुतियों को समारोह में उपस्थित

सभी मेहमानों एवं अभिभावकों ने जमकर सराहना की। समारोह के समापन पर स्कूल की प्रिंसिपल नीलम शर्मा ने सभी मेहमानों का आभार जताया। उन्होंने यह भी बताया कि आज बच्चों की खेल प्रतियोगिताएं आयोजित की जाएंगी, जिन्हें लेकर बच्चों में खासा उत्साह है। समारोह के दौरान मंच का संचालन कक्षा 12 की स्मृति देवरानी एवं नलिन शर्मा ने किया।

इस अवसर पर मुख्यमंत्री स्कूल के प्रबंधक सुरेंद्र, निदेशक मुनेंद्र खंडूड़ी, प्रशासनिक समन्वयक महेश जखमोला, आमंत्रित अतिथितियों के साथ छात्र-छात्राओं के अभिभावक और स्कूल के कई शिक्षक मौजूद थे।